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L vara st Z[x] oA F 934 f(x), g(x) € 2[x] o Hate]
(f(0)) = {f(x) h(x) | h(x) € 2[x] },
(f (1), g(x)) = {f(x) h(x)+g(x) k(x) | h(x), k(x) €2[x] }
ojgbal & w g FolA # AL Zoje),
D (M (x)s2[x] @ (F¥+3x+2) S (x+1) = 2[«]
(3) (2)+2[«] 4 (x—1,4*—1) = (x—1)

2. 05 BHA FolA FYA A& Folet
1) B 299 F a3 f(x), g(w) € Z[«], g(x) *+ 0l st
f(x) = q(x) g(x) + r(x),
r(x) =0 =t deg r(x) < deg g(x)
A g ¢q(x), r(x) € Z[x] 7F EATT

2) AF3 2 99 e g 2[x] & @tolud Ao},

3) T4 Q H9 e Q[x] = dEold Y FAolr},

@ A 2,99 gaAd z,[x] & dgoldYg g o|r},

3.4 F 94 034 f(o) &
ax—b (a, be F, a+0)
2 rgleme] ymAg e

4. FE15A Q@ QoA 93 f(x) = ax’+ bx*—5 7 g(x) =2x+1 2

whrol "olAal k(x) = 3x— 2 2 s Ao UmATE 72 A5l
ast bl s Tkt
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5. A4 F SlolA b3 f(x) € Flx] & t32]
g(x) = (x—a) (x—b) (a, be F, a+b)
2 Urds e vymAe vt 2es Welek
Fla) =B, af(b) = bf(a)
a—b a—b

6. %Elfriﬂ 09 a4 f(x) 2 g(x) =x2+1 2 UFAS 1o vy
7} —45 olil B p(x) = x— 3 22 UFAS o A7 23 A o,
flx) & g(x)h(x) = x'—2x— 322 WFrAS Yo YyuAE 33t}

7. 250 0 E= A% R 604 T e
flx) =x"—x*+2x—8, g(x)=x"+x—6
o tiste] the &5l dsholzt
M) f(0) & g(x) 2 Jrae b H3 Ueide Fahole,
@ f(x) 9 g(x) 9 HARTSF d(x) & T3l &=
d(x) = f(x)s(x) + g(x) t(x)
ol Tkl s(w), t(x) € Q[x] & o Hwk F3lola},

8. Al Zy = {0,1} #loA F o34
fo) = +x'+x+x, g =x'+x"+x+1
o AUty d(x) & 793, E d(x) = f(x)s(x) + g(x) t(x) 2
tak s(x), t(x) € Z,[x] & @ Az Falol),

9.4 Z3 = {0,1,2} Sl F a4
f(x) = 2+ 2x+1, g(x) = x*+2
o gk d(x) & o, ®
d(x) = f(x)s(x) + g(x) t(x)
ATEA s(w), t(x) € 23[x] & & B T8k
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10,4 2y 964 F e
flx) =x"+4x+3, gk =2+24"+«
o HUEGF d(x) & Fohu, E
d(x) = f(x)s(x) + g(x) t(x)
A aFA s, tx) € 2y [x] & & ER ket

1A F9el 5 934 f(x), g(x) o Adsds7t d(x) &,

f(x) = d(x) fi(x), g(x) = d(x) go(x)

olgh atar A sy (w), # (%) € Fla] o thste] th&ol HHAthar a4k

d(x) = f(x)s0(x) + g(x) £ ()
ol w, ol t& h(x) € Flx] ol distd]

s(x) = sp(x) — g9 (x) h(x),

tHx) = ty(x) + £ (%) h(x)
ot Fom, the Ao 4RI Wk

d(x) = f(x)s(x) + g(x) t(x)

E, R 0@ s(w), Hx) € Fla] o dste] 99 54 o] 493

@2 h(x) € Flx] ol diste] (o) 7} 43S st
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ofy

LA F S F ud4
f(x) = a,x"+ + - + ajx+ aq,
g(x) = bx"+ + - + bix+ by
7F AR B8 nt+tl1 e 94 ¢ o, cpe € F Ol Sk
fler) = kgler), =, flep1) = kglcusr) (ke F)
old, f(x) = kg(x) F a;,= kb, (0 <i<n) 4 W}

2. T WA FlA A AL Hole
(1) A5 R 919 J1okhaa e ARGl AL i ol Rrhg Ao,
@ A%A R A8 BF F() b n A GFHY W, o] FFoW
£ £ R S1614 7]eke] ohe,

3. 2A%5A R 99 olAuiatal f(x) = 22+ bx+c o Wsd D= b —4c
ol2ti g u), g Al FolA A AL Foh

W BE f() & BresA € adn F 2 0D g g,

ofo] ot}

2 D=0 = 22 oMot f(x) = R A 7]
dell gk f(x) & R flellA 7]ofo|tt.

@) DO & o 22ja o

4. B d 7Y Awk obd el A

29 45 o,

r=
=ut+oVd (u, ve Q,0+0)

o

7F FElA Q919 gk
f(x) = ay+ax+ -+ a,x"

o 2ol w—oVd = f(x) 9 29& FHeIet
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. E}E.:;E x—3 ol #sto] Hdrlstel et o
2 g(x) = f(x+3) & x°l ';r}
et 775t
fuA ° E}-

6 Al 2= %
. AFA R Sl x = et
I The fElAe RRES
2 RRS0 BE Hafstolzt
1

O Do
+—2) (x—3) @ =
x—1%(x+1)
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U5 SAo] AYEs urelg
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BEEA (44)

ok slaate] E5E wakole
(1) 2[V30] 2 QW7

C O FellM Sl WAlE Zrobet

(D FrelsA Q9 F54= 00]a 2L 24 Q Alelth

@ A% R 5 0ol 7 2AE F@44 0otk

(3) BaF Co 5% (0ol 2 24 w54 Qo

(4) 7+3H3k Zg {0,1,2, -+, 8} o #FE 3otk
LTS AlY] 2AE datoe

(1) 0(V3) (2) C(x) (3) Z5(%)

48 2,={0,1) 9oIA Te A s sola

1) (x+1)* 2 (x+1)*
@) (+x+1)? @ (P42 +1D!

5.4 Z3=1{0,1,2} 9le1A th& g4 093 st
1 (x—1)° @ (F+x+2)°
) (2x+1)° 4) (x+2)°
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L 953 22 453 2 99 g Ae(Haed &) & Tk
1) f(x) =352 +2x°+6x—7

2 f(x) =6x°—31x*+4x+5
AT 7 99 b3y

f(x) = ay+ ayx+ - + a,x"

7H W, Ao Ag mel tistel a—m= f(m) 9

g9 BFEA 2 o ANE o 8ol thad gL AFE Z A9 Yy
g5 e Faolek

D f(x) =2+ 22— Ux®—2x+ 24
2 f(x) = 2 — 1"+ 66x° — 22x° — 143x — 507

A 2y = (0,1} AelA TG F(x) = 2 + x4+ 17} 719

kS rsieh
A2y = {0,1,2) 9194 HEA

f(x) =2+ 242 +2x+2

. O gk e] fEldAl Q oA 71k S vk
1) flx) =22 —22°—4x+6 @) f(x) =25 +6x—8x—1
3) f(x) =24 —x—2 @ f(x) =95 —6x2°—1

. O gk o] Al Q folA 7)ekel S vhe gl
M Fflo) =2+ +4+x+1 @ Fflo) =20 +°+1
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8 taAs FElAl Q Yok AFA R YoM <leEa)stol g}
D f(x) =25 =222 —x+1 @) f(x) =2 —x*+1

9.4 Zy = {0,1} 91olA th B34S 71FadA o] woz vehlol

D) f(x) =2+« 2 f(x) = 2+ +x
3 flx) =22+1 @ f(x) = >+ 22+x+1

10. Al 2y = {0,1} 9191A o5 B34S 71og@4 o] Ho2 vehlojzt

D fx) =x"+1 2 f(x) =2+ +x+1

1L A 23 ={0,1,2} Sl M th& t&4S 7190349 woz Yeidole,

1) f(x) =x*+2 @ fx) =22+ +x+1

# =19 448 BE Faoleh
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L. B2 as C7) 258 A2 /A w2k 084 f(x) 9o Fold,
av AFE ATE e n & g3y g(x) o 24 e

2. 9824 f(x) =52 —Tx"+ 29x+ 21 o el 2 el =
HagA €A f(x) o 25 T3tk
aga, FEA Q@ YA gy f(x) & AFEssk

f(x) = 4x°—8x"— 72— 114 — 11x— 3
o fE2g BF 7oL o5 freie] FREE TFelold

4. 5854 Q 99 gaa flx) = A H8°+ 4P —24x—63 = -3 &
o] AG o] gate], AEA RotelA f(x) o 2& BF Fabolek

5. A=Al R 919 ApAtak
f(x) = 22" —5x"+ ax* + bx+ ¢
faeE x=1% 74 W, a,b,c® & Tkl & HAFA C QoA
o] f(x) o & BF Fatolzt

6. A @ 919 e
f(x) = 2" =74 +264° — 43x+ 13
7l 2432 2o b W, Earg CotdMe f(x) o 2& BE T
kol e},
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7. A%A R Y9 AAgaa f(x) =2 —6x>Fax+ b7 F 21+ V54

g b4 W, BagA CaelAe f(x) o 2& 2% Fahele
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3+i: 1—-2i o
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9. A F99 tdaa f(x) =+ axl+bx+c9 A 2o a, ar, ar

J ), AF a, b, ¢ Aoldl BAA alc = b’ o] AUFS W)

0. A4 R 91¢] ApAtar
fx) ="+ ax* + b2+ cx+ d
7bF HagA C celd Ul 2 e, 8,7,0 & 7HE W, ts He a4, b, ¢l
w3k Aoz vehofh
D &+ F+ 7+
2 & (Br+r6+68) + B (y6+ da+ay)
+ 7 (8a+aB+p0) + & (af+Br+ra)

3 d+09 u,
(ot )2+(3+1)2+(y+ )+(6+6)

=54

11 9 466 % o3l the BgAe] 28 Bagal © okolA Faholek

1) glx) = x*—6x+4

(2) g(x) = x3—3wx+2 047]}\1’ w = ¢Z\/§Z 0]1:}

Qhell A F-atefzt.

12. Ae] 466 < ol§3tol the Bl B2 BasAl C

1) flx) =2 —32%+1
2 f(x) = 2> +6x>—3x— 148
3 f(x) =42+ 125 +3x+9



11§46 Ll

ofv

cl;l,

13. 2] 467 o]&3te] B4 C etollA thahs
g(x) = ' —x*—2x—1
°of 2& Tk

14. 5254 C oA ofg ohghle] &8 25 o
D) f(x) =2x" =54+ x*—5x+2
@ flx) =2 +2+22+1
3) F(x) =245 — 32" +3x" — 327 +3x—2

15. 5244 C QA o& gghdle] &8 5 3o
(1) f(x) =3x° —4x'+ 54 =522 +4x—3

@ flx) =25 —3x"+2x" — 622+ 247 —3x+1
@ fx) =22 =3x8+ +2—3x+1



